

美加小組報告

夏成銘

1. 波特蘭城報導

去年年底波城迎來了新血，年輕夫婦姚峻升(Allen)黃睦淳(Rosa)帶著小學四年級的兒子姚慕溪(Clement)由芝加哥遷到 Beaverton，剛好與岳望、成銘兩家都在 5 分鐘車程內比鄰而居，又同屬同一堂區，實在是令人興奮的事情。從數月前知道消息就準備好熱烈接待，更收集好學校、就醫、購物、堂區等資訊提拱，讓第一次碰面就成了像多年老友相聚一般，聊了一整天還欲罷不能。

今年剛入春又傳來 Rosa 剛懷孕的好消息，看來我們這傳言中全美青年夫婦最容易得 Baby 的城市所言非虛，以後會愈來愈熱鬧，充滿活力！



左起:黃睦淳、姚峻升、姚慕溪,和夏成銘帶著小孫子,聖誕期馬槽前合影

2. 溫哥華報導

三月中夏成銘夫婦往加拿大小住，再度參加潘石虎、徐梅君每日在海灘邊步道的 spiritual talk 行，遠山的雪頂和海上的夕陽襯托下，讓彼此的言談成了心靈的交流。



海邊步行交談 左起：朱瑛倩, 徐梅君, 潘石虎, 夏成銘

不老騎士潘石虎上月收到通知，被捷安特集團破齡邀請參加台灣環島的自由車 9 天長騎，將行經台北、台中、高雄、台東、花蓮等地停宿，盼能與台灣區團的北、中、南、東各分團團員有個交流，潘大醫生專業和人生經驗豐富，又帶領夫婦懇談多年，一定會帶給這次交流豐富的火花。